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Ata da reunião da Cerimônia de Posse dos Conselheiros de CAPOG realizada no dia 04/03/2013, na sala de reuniões Reitora, às 14h, sob 

a presidência do Presidente do CAPOG, Prof. Marcos Tadeu Couto. 

 

Membros Presentes: Alcina Maria Testa Braz da Silva; Alexandre Lopes de Oliveira; Ângela Maria Bittencourt Fernandes da Silva; 

Marcelo Alex de Carvalho; Marcelo Pacheco Soares; Marcus Vinícius da Silva Pereira; Maylta Brandão dos Anjos; Meriane Pires de 

Carvalho; Shaiene Costa Moreno. 

 

Convidados: Luziane Beyruth Schwartz; Giselle Rôças de Souza Fonseca; Luciandra Gonçalves da Silva (Redatora da ata). 

 

Sessão aberta às 14h15min. 

 

Expediente: Cerimônia de Posse dos Conselheiros 
 

Assuntos Ações Responsáveis Prazo Disposição 

 
Posse dos Conselheiros 
 
 

 O Prof. Marcos Tadeu, na condição de Presidente do CAPOG, 

cumprimentou os membros titular e suplentes eleitos para 

compor o Conselho Acadêmico de Pesquisa, Inovação e Pós-

graduação. 

  O Prof. Marcos Tadeu fez uma breve exposição sobre o 

histórico do Conselho, bem como sobre a missão e as diretrizes 

do CAPOG assumidas em sua gestão, e ratificou a importância 

da participação de seus membros, considerando os seus direitos 

e deveres. 

 O Prof. Marcus Tadeu apresentou a equipe da Pró-reitoria de 

Pesquisa, Inovação e Pós-gradução e solicitou que cada membro 

presente se apresentasse expondo suas expectativas enquanto 

Conselheiro.   

Prof. Marcos 
Tadeu 

04/03/2013  

 
Renúncia de Membro 
 

 O Prof. Marcus Vinícius Pereira, membro titular eleito para 

representar a área de Ciências Humanas no CAPOG, anunciou 

sua renúncia, por ter assumido o cargo de Coordenador Geral de 

Pesquisa na Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação. 

 A Prof.ª Alcina Maria Testa Braz da Silva, membro eleito como 

suplente da mesma área do Prof. Marcus Vinícius, foi 

Prof. Marcus 
Vinícius, Prof.ª 

Alcina 
04/03/2013  
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promovida à condição de titular da representatividade, de 

acordo o Regulamento Geral do CAPOG, sendo necessário 

convocar uma nova eleição para eleger o membro suplente. 

 

 
Eleição CAPOG 
 

 Prof. Marcus Tadeu comunicou a necessidade de convocar uma 

nova eleição para preencher as áreas de representações do 

CAPOG que não tiveram chapas inscritas e para ocupar o cargo 

de suplente da área de ciências humanas. 

 O Prof. Marcus Tadeu solicitou que três membros do CAPOG 

se apresentassem voluntariamente para compor a comissão de 

eleição do CAPOG. Apresentaram-se: Alcina Maria Testa Braz 

da Silva; Marcelo Pacheco Soares; Shaiene Costa Moreno. 

 O Prof. Marcos Tadeu informou que os membros do CAPOG 

designados para a comissão irão coordenar a eleição, devendo 

entrar em contato com a direção dos campi para que eles 

indiquem 01(um) aluno, 01(um) técnico e 01(um) docente, por 

campus, para compor a comissão e organizar a eleição em suas 

unidades.  

Prof. Marcus 
Tadeu  

04/03/2013 
 
 

 
Demandas do CAPOG 
 

 Prof. Marcos Tadeu apresentou uma lista com as demandas mais 

urgentes do CAPOG, e solicitou o agendamento de uma reunião 

extraordinária para o mês de março, com data prevista para 25 

de março (a confirmar) 

Prof. Marcus 
Tadeu  

04/03/2013  

 

Observação: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão às 16h10min. 

 
 
 

Luciandra Gonçalves da Si lva  

Técnica em Assuntos Educacionais/Pedagoga )  

 Marcos Tadeu Couto  

(Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação  e Pós-Graduação)  

 


